
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Extraordinaria 
Fecha: lunes, 5 de agosto de 2019 

Hora: 09:00 h. 
 
 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente le comunico, significándole 

que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en segunda, una hora 

después. 

 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones celebradas 

los días 22 (ordinaria), 26 (extraordinaria y urgente) y 29 (ordinaria) de julio de 2019. 

 

ALCALDÍA 

 

2.- Proposición del Sr. Alcalde de nombramiento de representantes de diversas 

entidades en distintos Consejos Rectores de Organismos Autónomos del 

Ayuntamiento. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

3.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia, de ratificación del Decreto 

de la Alcaldía n.º 6254, de 31 de julio de 2019, por el que se efectúa delegación 

especial a favor de la Coordinación General del Ayuntamiento de Córdoba de las 

atribuciones como Organismo Intermedio Ligero del FEDER y Órgano Responsable 



de la Selección de Operaciones, inherentes al Desarrollo de la Estrategia de 

Desarrollo Urbano Sostenible e Integrado (EDUSI-Córdoba). 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 

Córdoba, por la que se estima el Recurso segido en el Procedimiento Contencioso 

Ordinario n.º 294/18, interpuesto contra Resolución de la Concejalía de Movilidad que 

denegó el acceso a zonas de circulación restringida a vehículos  VTC, para toma de 

conocimiento e interposición de Recurso de Apelación. 

 

5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por la que se declara la inadmisión parcial y de desestimación del resto, del 

Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 88/19, interpuesto 

contra liquidaciones de la Tasa de entrada de vehículos de los años 2016, 2017 y 

2018, para toma de conocimiento. 

 

6.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de 

Córdoba, por el que se tiene por desistido al recurrente del Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 96/19, interpuesto contra Resolución sancionadora 

recaída en expediente por multa de tráfico con detracción de puntos, para toma de 

conocimiento. 

 

7.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los procedimientos incoados en su 

contra que a continuación se relacionan: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 185/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 

- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 171/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra adjudicación del Contra de Obra de 

remodelación de la calle Pedro López. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 185/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación de solicitud de 

ejecución de Decreto estimatorio de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial 

por daños en vehículo. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 440/19, ante el Juzgado de lo Social n.º 3 de 

Córdoba, contra Demanda en Reconocimiento de Derechos Laborales como laboral 

indefinida no fija (Trabajadora Social). 

 

 

 

 



DELEGACIÓN DE JUVENTUD 

 

8.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Juventud, de aprobación 

de Convenio de colaboración con el Consejo de la Juventud de Córdoba para el 

ejercicio 2019, y de concesión de subvención. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

delegación en el Titular de dicha Delegación, o Concejal que le sustituya, todas las 

facultades delegables de la Junta de Gobierno Local como órgano de contratación, 

respecto de los expedientes que se tramiten en el Departamento de Contratación y 

Recursos Internos, a excepción de las delegaciones específicas que se hubieran 

realizado, desde el 6 de agosto hasta el 6 de septiembre de 2019. 

 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación del Servicio de Intérpretes en lengua de 

signos para personas sordas, con discapacidad auditiva o sordociegas. 

 

11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación del suministro de equipamiento y 

mobiliario para distintos servicios municipales. 

 

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación del Servicio de Visitas teatralizadas a las 

Bibliotecas Municipales, para grupos de Educación Infantil y Primer Ciclo de 

Primaria. 

 

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación del Servicio de Asistencia Técnica para la 

ejecución de la programación sociocultural de los Distritos y otras iniciativas de 

Participación Ciudadana. 

 

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación del Servicio de soporte, mantenimiento y 

asistencia técnica del hardware IBM del Ayuntamiento de Córdoba, ainframe, cabinas 

de almacenamiento y unidades de cinta. 

 

15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación de Suministro de una serie de vehículos 



para la Policía Local del Ayuntamiento de Córdoba, mediante la modalidad de 

renting. 

 

16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación del Servicio de Transporte para los 

Centros Municipales de Participación Activa de Mayores. 

 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de Obra de alumbrado público en Cañada Real Mesta 

(Soriana) y en el vial de servicio en Córdoba. 

 

18.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de Obra de restauración de la Torre de la Inquisición del 

Alcázar de los Reyes Cristianos. 

 

19.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de Obra de instalación de cocina industrial en el Centro de 

Servicios Sociales Comunitarios del Distrito Poniente Norte (La Foggara). 

 

20.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de Obra de remodelación del Polígono de las Quemadas, 

calle Esteban de Cabrera. 

 

21.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de Obra de remodelación del acerado oriental de la Avda. 

de Chinales. 

 

22.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

prórroga del Contrato de Suministro, mediante renting, de cinco vehículos para la 

Policía Local. 

 

23.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

cancelación de garantía constituida para responder del Contrato de Servicio de 

asistencia técnica para la realización de la revisión y actualización del Mapa 

Estratégico de Ruido de la aglomeración urbana de Córdoba. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

24.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación Pro Derechos Humanos 



de Andalucía, y de concesión de subvención, para el Proyecto "Servicio de 

Orientación jurídica, social y laboral en los barrios de exclusión y en prisión". 

 

25.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación San Rafael de Alzheimer 

y obras demencias, y de concesión de subvención, para el Proyecto "Asistencia y 

apoyo psicosocial para familiares de enfermos de Alzheimer y otras demencias 

2019". 

 

26.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

concesión de subvención a la Asociación Platerna del Naranjo, para el Proyecto 

"Mantenimiento de las instalaciones y apoyo a la realización de actividades 

ocupacionales y de ocio para las personas mayores de la Barriada del Naranjo 

2018/2019". 

 

27.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

concesión de subvención a la Asociación para la Defensa de Menores y 

Adolescentes (ADSAM) para el Proyecto "Comedor escolar en las Barriadas de 

Palmeras, Moreras y Sur; Apoyo al Programa Tardes Blancas y Apoyo a la 

integración social en Palmeras 2019". 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

28.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de aprobación del Convenio de colaboración con la Real Academia de 

Ciencias, Bellas Letras y Nobles Artes de Córdoba, para regularizar el depósito de 

documentos históricos pertenecientes a dicha Institución, efectuado el 7 de 

noviembre de 2012, por motivos de urgente ante el deterioro grave del edificio sede 

de la misma. 

 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 

(Fecha y firma electrónicas) 


